

专家学者点赞河南广电“十九谈”

既有高度又接地气 体现了主流媒体使命感责任感

▶深入学习贯彻十九大精神，坚决维护习近平总书记领袖和核心地位。拥戴领袖，忠诚核心，同心共筑中华民族伟大复兴中国梦，众志成城谱写中原更加出彩新篇章。从11月15日起，河南广播电视台推出大型系列评论《学习十九大 广电十九谈》。

▶11月21日晚，第四篇《创新是第一动力》如约而至，评论发出后，引起了广泛好评，包括央视网在内的多家媒体转载，新浪网等门户也在显著位置予以推荐。与此同时，该篇评论也迅速在各界引起强烈反响，不少专家学者纷纷为评论点赞。

□东方今报·猛犸新闻记者 宋迎迎

“广电十九谈”体现了主流媒体使命感和责任感 “我要为你们点赞”



省人大常委会委员、河南省生物工程技术研究中心主任 王云龙

河南省人大常委会委员、河南省生物工程技术研究中心主任王云龙说，河南广播电视台推出的《学习十九大 广电十九谈》系列评论我每一集都看，主题鲜明、内容优良、制作精美，紧密围绕学习十九大的氛围，体现了主流媒体的使命感和责任感。“我要为你们点赞”。

“都说河南五年变化大，大在哪里？这组评论把五年来河南的巨大变化和

喜人成果做了梳理，可以说，看到这些成绩，我们发展的自信心更足了，也更加坚定了跟着党中央令旗走，学习习近平新时代中国特色社会主义思想的决心和信心。”

在谈到昨天推出的第四部评论《创新是第一动力》时，王云龙认为写出了河南在引进人才、为打造中部强省提供智力支撑方面做出的努力。

“评论中指出，五年来，

河南遵照习总书记‘创新驱动’的指示，千方百计引进人才、培养人才、留住人才，目前，全省省级以上创新平台已达2800多家，其中国家级创新平台127家，河南主持的项目，获国家科学技术进步奖81个。对这点我感受很深。我从事生物科研工作，近年来，在高端人才的引进、高端国家科研平台的落地方面，都有着切身感受。我们的人才、专利数量都在成倍增长。这对于

提升河南的基础科研水平，带动整体发展起到了非常积极的支撑作用。”

“五年来，党中央和国家围绕科技创新、人才发展出台了一系列政策，作为科技工作者，我感同身受，也十分振奋。”王云龙对记者说，他相信，随着人才强省战略的持续实施，随着十九大精神学习的深入推进，未来的河南将变得更加“聪明”，对人才的吸引力也将更强。

“广电十九谈”里有思考 读起来接地气、发人深思



千耀智库副总经理 陈琳

王牌智库副总经理陈琳认为，河南广电近期推出的“广电十九谈”系列评论非常及时，充分体现了我省主流媒体的责任感和敏感性。“习近平总书记说过，综合国力的竞争归根到底是人才竞争。对于一个省的发展崛起，人才尤其是高层次、专业人才的重要性不言而喻。河南的发展有其独特性，不沿边不沿海，农业基础大，高等教育优质资源相对较低，城镇化率还有待进一步提升，在新时代下，作为中部省份，要崛起就要

走一条高起点，高层次，符合河南实际的发展道路，而人才战略对于高端产业的支撑作用尤其明显。在人才战略格局上，技能型和知识型人才兼备应当是当下我省所急需的。《创新是第一动力》客观系统地梳理了河南近年来在人才方面所下的功夫，数字清晰扼要，抓住了重点，指出了难点，点出了要点。”

陈琳说，这篇评论有高度、有格局、有思考，对于河南的现状不回避，读起来很接地气，使人深思。“评论中

指出，‘在创新上，河南与自己比，进步很大；但与沿海发达地区比，差距仍然不小；就是在中部地区，我省的创新力也只是在中等位置’、‘河南如何在人才争夺中胜出，很需要再思量’，更发出了‘沿海发达地区那里的‘梧桐树’，与河南的到底有什么不同’这样的深刻疑问，可见不仅是成绩的堆砌，更有在大量的调研和对比研究后所发出来的深入思考。陈琳认为，河南通过持续深入学习十九大精神，以习近平总书记在河南(兰

考、尉氏、郑州陆港)考察时提出希望河南围绕加快转变经济发展方式和提高经济整体素质及竞争力，着力打好四张牌为总基调，结合省情，不盲从，不跟风，实事求是，务实求贤，从人才战略的层次、内容、方法三位一体研究实施，相信我们省会以更加高昂的姿态，更加快速的发展，更加强大的吸引力在人才战略层面走出一条河南模式，到那时，我们会以实际的结果自信地、掷地有声地回答这个问题。

高举旗帜引领方向 每当重大节点河南广电的评论都很及时



郑州大学体育旅游研究中心主任 武东晓

在郑州大学体育旅游研究中心主任武东晓看来，如何总结河南方方面面的发展，更好地学习十九大精神，河南广电的这组评论为我们提供了一个很好的参考。河南广电推出的《学习十九大 广电十九谈》系列评论时机得当，内容精良，是不可多得的佳作。

“我注意到，近段时间以来，每当重大节点，河南广电都会推出站位高、内容好的政论片和评论，及时迅速，体现出一个合格主流媒体的政治素养，也体现了高举旗帜，引领方向的作用。”

“党的十九大报告指出：坚定实施科教兴国战略、人才强国战略。培养造

就一大批具有国际水平的战略科技人才、科技领军人才、青年科技人才和高水平创新团队。党和国家向来高度重视科教和人才工作，近五年来尤其给予了极大关注，在教育、科技、人才方面出台了许多政策。具体到河南，也能看出很明显的变化，院士工

作站多了，人才来的多了，两所高校迈入双一流，这些无疑都是河南创新引智带来的可喜成果。习近平总书记说，青年兴则国家兴，青年强则国家强。作为高校教育工作者，我们要吃透用好十九大精神，在时代大潮中，为河南发展贡献自己的力量。”

股票期货配资
诚信 专业 实力
13837112610

拍卖公告
河南省郑州市惠济区人民法院将于2017年12月25日10时至2017年12月26日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第一次进行公开拍卖位于郑州市惠济区迎宾路401号25号楼1单元1层、2号及1单元2-4层3号房屋。详细信息请登录http://sf.taobao.com/0371查询。
郑州市惠济区人民法院
2017年11月23日

拍卖公告
河南省郑州市二七区人民法院将于2017年12月25日10时至2017年12月26日10时止(延时的除外)在河南省郑州市二七区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市二七区丹枫路6号院10号楼9层922号、923号房产(产权证号:1501259380、1501259379)进行公开拍卖活动。详情请见网址: http://sf.taobao.com/0371/11?spm=a213w.3065169.0.0.M03r1A,户名:郑州市二七区人民法院
二〇一七年十一月二十二日

司法拍卖公告
河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2017年12月30日10时或至2017年12月31日10时止(延时的除外)在河南省高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于河南省郑州市郑东新区农业东路33号2号楼2层012号房屋(产权证号:11010/4836)进行公开拍卖活动。详情请见网址: http://sf.taobao.com/0371/113(部分页面上法院简称为“开发区”)同时公告通知案外当事人、优先权人按时参加竞买活动。拍卖标的的拍卖规则及时向法院主张权利。逾期主张视为放弃权利。
郑州高新技术产业开发区人民法院
2017年11月22日

拍卖公告
依照有关法律、法规规定，经当事人申请，本院于2017年11月30日上午10时00分在河南省开封市顺天街拍卖有限公司一楼会议室公开拍卖河南省开封市顺天街拍卖有限公司(以下简称“小蜜蜂”)因破产清算事宜，依法处置小蜜蜂车辆、设备等资产。详细清单及竞买须知，请向管理人处索取。竞买人须于2017年11月29日17时前交齐竞买保证金(以银行出具的转账凭证为准，不取现金)并在工作日(上午9时-下午5时)持有效证件到管理人处办理登记手续。公告之日起至2017年11月29日17时止，标的展示地点:标的所在地。其它详见拍卖文件。
联系电话:18539920055
下午5时后:0371-88896699
河南省开封市顺天街拍卖有限公司
二〇一七年十一月二十二日